Your Global Automation Partner . u nc K

8 R R kR




8 7= % ks

E/RFERU-UR B AR BRER R R P e LR DR 5
BEBEAMBNTER. M18HIM30AFI =R EEE AN
KRMEE, BFREFEREMEN. XEBERLTFER
BAMER, BIERENEREES XXMM/, BT aEasHE
AEDHBSHERENARER, BUREHE T HFH
ZRBEMAT] . BER R ER = HBRU40FIRUI00,
WRLE S R AR SR TEER (EER SR/ Rt

TARRE

B T B IR B O AT AR, TR
T RS EH—ANERAKE, FHEERARGEIR
E e BERR BRI B S EEATE, AU
MEEE, FUFXRBSEMNBRARL. ATEERZS
SBERR MW, R8T A8 2SR R AMEAE
W RERFRRETHIRE.

B BERMEEN CEFF/EA) . BRILIhEES, FRfER
7= BRI VT DAE G R BB L AR SR A B R R BUREL, &
B MRS OMBAMEL RS, BmireREA
FEMEMERMAE R, BRIO-LinkiE T LARE:
TAEE, BEAMERR 6. RS MEREIFHE
L4, WPLRE RS A S B R B 1A% AR 2 TH)
BT

—BME, BEEEARETLEREREH HEEEY
g, FERER. BAMCEEARTE R ZHRA
TERE.

BLZERIEEFR: www.turck.com.cn



H %

201905

KRRk
TR

ol
TR BE B
MNEX
L35 0P 82 an
JEIR B BE SRR TE
BN
lO-Link# ]

EPWE
Wt

Iz AR B
ik
T E A
WAL Mg
PRI AR

rFmER
2R
pe
BER
FRER
A

R 75 B A% AR - A I T LR N
7 e R 2E M08/M12/M18/M30/CK40/CP40

M- BRI

Z 5 B-RAESME
P e B[R AE M
P e B[R AE M
bR RS- RSN
= i - AR SN E

- B R P xR,

Bt
(RS
3TN
B ihs
BT h 22
F R AR

H3x

N O i i DS

10
10
11
11

12
12
12
12
12
13

14
16
18
24
26
28
30

32
33

34
35

2|3



78 75 A% ks

Rk

KA 3

BR 3o B — AR R AR R A, 1R
AR NTEE : M18R 5 R
BAA130cm; M30E 5l £ix 7 ik
600cm. H il FEEE300cmBIM30 % 51
PR R R &Rk, TR
SRt FrES T LR R R B
B ARK, FERY REE L
R R TR

MNERX

WRAAMERX, EEHFEHTUEE
WA, BlMI8RF]: KillEES
40cm, EXRAE2.5cm. HHMmE
SRS, hEefR e/, MM
BEART W ZEFREMER (n: &’
AL BRI ) o BT B = A
®ES, EXNAREFEEMIIE,
ET/ME XA E= R ZEER
&, M E R



RE SN

REMNIE, —hXeERE R
7, FEHEEBMI2EES, £
BERSTUNETESLTE. &
BasEH, LRI A E .

Je iR B # BE AR AR T

Je TR B R BE AR R T A AR AL VS T RY
. —BMRARET, FRET
DA i #% BE A% RO LR 30 75 BR T AR
Y, LSHMBEBEWE. REEIE
T, T DU P 8 K 1 B T ARG M
54, RS RE MR IE
B EREMNBRHBMEE LA,

201905 4|5



B AT AR

ik

BN
ATHERRTIERE. BH, A
M18FIM302 51| 48 7= i 1% R 2R 58 T dt
WA REEE. W ARREET
RESHMTEE, THIERME.

Bt AN IE AT DA 38 1 O S B A% BfE R
25 B R ST AR U T YR
AT B EREME, HREBFEREED

BUEThRE, BB RELRERS
BEBENBEZR TR, FHARE
& i HL R B SR AR B AR AR R L Y
BUERE.

ATHUR=RRFIEERE,
BIM187= B 4k 52 I F 55 A6 Bk
AR BHRI NI



lO-Link#E [0

BT OREINEE, AR EMEN
BT 6B & s B = & B AT L
EIIO-LinkEO#HTSEHERE. H
. FEABERERNER (ERRY/
MEtR) , BEEE, BEAMED
Be. BRI ER AR R
P /INER 5 1R B B R A RS Y
W, ATREUEREE.

AR ERMER B LA TR
HHEBMEMAXERAHRES
. 3 HALRE LR E W X
Efd, WHES (NPN/PNP) Al
BEER (NO/NO T, BiikE
R4 RE B S AR, B s R
ZIRMETI. 163 BREIBE TR
B Com2im [0 (H4FE: 38400)
BEEL.

201905

6|7



B AT AR

e 9LV &

FBRU-UR I8 75 515 BRER A B P 3 R B
gt -

RGER %

EE SN, SLIREREESEE AL I E
WENERS, ERERSEARENL &
R

CE: 372l c2

AT LAEEI0-Link¥E 0, MR8 LR A &R R i
BERE G (FRE: NPN/PNP, HRHE:
BE/HR) . 3B LB IO-Linki@ iR
O, FERHSEEEREEE. RIS ERESE,
BB R4, A% TR,

LRI B

EURSEENRERI RIS, bR E%E
AR TIEEME S, Fln: FH=RTE
o BAFPACTware FE 7 B9 % B JF 5% s BUIG I
B, TR Th 6 B2 AR B Thn R B BE R
BRAERHWN, SEBERSHNERE.




FE TR B 7= M R 5

BNBEX, BB 4 5t B T SR
W, FEERREFAEMER. EXHRN
FER, REBKTE (ERR/RAER) |
BB (TR SH5, AR
—REEREBBETURES OB SHEES
WK

MR
F-REFKEEERBAEEEARHRME
El: M18RFIAMFEE AI1K1.30m, M30R%]
RZAA6.0m. FEHTLTRR THER.
ZHRAMERX, BEEFEREEFXEMR
&, MAEmTE.

| lo-Link
JEIE IR B ERAR T

W =@
MNERX

B ez
BRI

201905 8|9



B S I R

VA ES Y]

(igricy
H—REEREREERTESM
RAEHE . WL RAZRE
ZHRTEBEREBETTERNTE
B, ALFmmEceme. kE%
BEX, BMEBRREECRE
HHEARIKBTT, BB REREZ
REEY. &5 MERGENBRK
=k, ALEERSEA.

A2 il

ToiR R B R B A R 4R = R
SRR, B, BERERSER
TR R AL A, Xk
FRREOD WA, WREE
A, HEERBYUEIRS T AH
BSYEMEBFEE. TUHRELZ M
TSR, SEIUN IR AL Y & S 5 0 B
EREHEBRE. §XMRAD,
BEA5 7= i AT DA I VR A SR T e



7 B A A

X EEY, SRR BB RS
R 7 5 A% R U T DA SR A
M. ERX AR, BIAEAR R
B R 8 75 I8 A% R AR A B AR e A
EREE. F, #BERERRE
BEARTHELZ, fim: &F
BORAR I . TR 52 4500 ) R T B R
WA BRI, R AR R IR AR
FFA A . B, RS
EEA. BEEARMET A T2
BB T BB, . BB
i, A BT A FEE

TEEEH

8 7 AR AR R R R T A
. BHREMRKEHZW, EEE
ANMEBEN . KKKEBBTE
P& LRAR T EE RGN,
RiETEERRRE, BERERSR
B T B AT R LK, AR T
EXREEN. FREFRERS,
AT DA R IR 3 ik & R, BRUE
o H AT AR T A

201905 10]11



78 75 A% ks

=R A

MR
M8FIM12 25 R & % &% it, P67
Bir4E 2k, TEREMR BN AL EO.5-
Sbar. JIBKMEERE, THEETH
W BEME BREE . XHFFI0-Link
B, MBRFIAFREHE, M12
BERUER .

230 2]

RUS0U% 3 24 7= i AT BB FF 5% B Bt
EWd, FEEHKBMMI2EE
PR, EEIALR A EHEM
B, FFRARAS360°7E M AT 0.

Riah

PR 7 I A% B EERU40FTRU 100,
165 0 26 B8 4379 T 1K 40cmF 100ecm.,
ERBESHEBRED, @R BUER
BRERBLRES BRI LG, M18
REREE R RERAEERRD
BEES . IF H W AR A B R R
M 2 A R Y 7= s

FrifE R

o o B 7= T DAGE S SR SR R E 4R
AECERL R BUR IR #HTIRE .
MR EHHBEEES>=HHE
EmEE. FERSHREH M
T8 TR B F ok B SR B R AR
5. I BAFRRE B RS AR U AT AR
BH RS,

=i

BT WA NEIGE, BmE R
UREFXE+HEMBHEES, &
10-LinkiZ B Zf 2% 1540 v A
BEEAWFRERME. KEMNES
OB BRI 7 SR B M30 2 51 48 7=
HEFEMEE.




‘\ \\ \ \\‘\(\\\“\\‘\\‘\‘
ARV

RIREE R LRERE RS, AT AR,

B 7 A TR AR A T T LS B

M08 M12 S18 M18 M30 CK40

= - i
%&ﬂ/ﬁﬁﬁ 10cm 20cm 40cm
1RFBEHH 40cm 100cm
ZFRFRE/ 50cm
PR H
- 40cm 40cm 600cm 200cm

?ﬁg;ﬂi 130cm 130cm

: 300cm
FRifERY 20cm 40cm 130cm 600cm 20cm
FrREBEP R 40cm 130cm 300cm
kel
iR 40cm 130cm 600cm
FrRE S E 130cm 300cm
i

201905 1213



S
De:,
S
N

SMENTSEIMSRFIENANES, B 4

KRB A, PNP/NPN#E[. FA M EE B
ERBRNERZ10cm, EXA INE K
2cm. RE R LSBT
MI2AAERBEEERANRS, 4 A PATE 25 PR E1 38 w5 A
MRENERY, 2MRFRER 10-Link
. FFREH AR S XHFIO-Link B2 S A A T R B
e, RMFERE A 20cmE40cm,
S B E X E2cmBi4cm.
B S RE5
RU 10 U -|mo8 |-|u|P|8|x|-|v1|1]a]1]
RU 10 U %3I -|mos| shmxm -lulp] 8 [x]|m=tee -
EX ] L— SMERST 18RET
U EHRHE MO8  &BIRLL X LED
L iR 8@ in [mm]
M12  ERBBL —= T{EHE
—— S 12 @ in [mm] 6 10--30VDC
10 [cm] 8  15---30VDC
20 [cm]
L —HHAR
ThEERE N NPN
RU B IL RS P PNP
N WtHThEE
.
Wil1| 4] 1 |m=zn. wEe ke
BRLk A EF
1 FRiEERL LU 0..10v BRI B H
A LI 4.20mA H I ERH
4 fiss
EEFEN
1 HER
3L
V1 MI18 x 1

H1 M12 x 1



A -M8- B/ R - FF e B

SHBE
I{FE 18...30 VDC RLM R B MR A
=5 == WMELMFHERE  <150mA EEHRN M8 x 14t K HEHE
MRRE 0...450°C BriPER IP67

VMR &R, WEER BERB EBRE+/-1.5%
DSBS - ERHIER
Bs ) TEERX i tH
RU10U-MO08-UP8X-V1141 100003157 HRA PNP, IO-Link
RU10U-MO08-UN8X-V1141 100003158 ERR NPN, IO-Link
RU10L-MO8-UP8X-V1141 100003159 AT PNP, 10-Link
RU10L-MO8-UN8X-V1141 100003160 SAT R NPN, 10-Link

M12 /NIRRT - ERR - FRERWH

sHEE
T BEHERS RLM R B RS
Lo TR sloscuiy  EEAR wcitks
3 /3% = WETEHEA  <150mA BhiPZL IP67
. PRI 10...+60°C RS S BRH+/1.5%
SEH R NN LT
BBHSY - REIIER
EiR= Bns MESEE [em] WEHAR
RU20U-M12-AP6X2-H1141 100000278 2...20 PNP, 10-Link
RU40U-M12-AP6X2-H1141 100000279 2.5...40 PNP, 10-Link
RU20U-M12-LI8X2-H1141 100000280 2...20 4...20mA
RU40U-M12-LI8X2-H1141 100000281 2.5...40 4...20 mA
RU20U-M12-LU8X2-H1141 100000282 2...20 0...10V
RU40U-M12-LU8X2-H1141 100000283 2.5...40 0...10V

201905 1415



78 75 A% ks

Z R

ST
NS

MAFREERERET RS M

MR, REFT—RERRE. R

Bl FE 4R SR F IR R A (LCP) , 1 PR T4

MI2BJ B E RS ZBHE - 8RS, ERLEDIER,
Ultem. ZFMAUBRFEEZERE 2T R

FR. FRSHLEIRETUEDT - EHERFLERY

JE B0 B 3 B U 36.0°7 M T AL . AL 2 3T B4R

B S RE5
RU 50 U -|s18|-|A[P|8|x|-H1[1]4]1]|
RU 50 U X3 - s18] shmzm -[alp] 8 [x]|m=tee -
| #7 e BT
u ERR S...  BBREAEEL X  LED
L iR @in [mm]
—= T{EERE
ENEEE 8 15-:30VDC
[em]
WA
———— DhEERE N NPN
RU B HAL RS P PNP
HWtiTheE
H1| 1|41 s, pEe AR ‘
LU 0..10v BLEHIEH
BoLk LI 4.20mA BB
1 FRERLE
e il RS
4 filhs
EiE S
1 H&ER
R

H1 M12 x 1



258 -s18- BN/ AR - PR BRi / Mg

SHBE
I{FHE 15...30 VDC RLM R B, MR A
= e TIER <150 mA BhirELR IP67
QW MEIRE -20...+50°C mERE SRR £1.5%
\ 5T R, LCp
ST - ERHIER
Bs s i tH HSEE it
RU50U-518-AP8X 100000394 FFREHH PNP 2m 485 HRK
RU50U-S18-AN8X 100000984 FFREHH NPN 2m 48 BERA
RU50U-S18-AP8X-H1141 100000746 FFREHH PNP M12 x 1 G HRR
RU50U-518-AN8X-H1141 100000983 FrREHH NPN M12 x 1 EHE ERA
RU50L-S18-AP8X 100002165 FFR B PNP 2m 485 ST
RU50L-S18-AN8X 100002166 FFRE i NPN 2m &85 JATR
RU50L-S18-AP8X-H1141 100002167 FF R B PNP M12 x 1 B SR
RU50L-518-AN8X-H1141 100002168 FFREHiH NPN M12 x 1 G R R
RU50U-S18-LI8X 100000747 4. 20mA B ERIH  2m &40 HERA
RU50U-S18-LU8X 100000749 0...10V B BHiH 2m &80 HERR
RU50U-S18-LI8X-H1141 100000748 4...20 mA BB H M12 x 1 EEfEF BER
RU50U-S18-LUBX-H1141 100000750 0...10V B EH H M12 x 1 B4 BERRX

201905

1617



78 75 A% ks

%(%ﬂ- B AR %1t

REZREMNE, RNEBRAT

i£100cm, 3 EH A AIRBE &R M A B B

HAMER. ZEREREEES - PIER

MATHRENREZN. HEMR . REHLSLENE

ERREFR, EEERBARM - pEmELET

BEEMAE. TR LR E
IS

&5 5

RU 100 U -|M18|Ms|-|u|P|8|x2|-H1[1]5]1]

RU 100 U %3i - /M18| MS | sizzm -lu|p| 8 [x2| m=mae
| EX SR E L 1BRIT
u EEH M HERS X2 FANERAT
L m&HmK S... PulmERm L
L= T{EEBE
HWiEEE 5T 8  15...30VDC
[cm] M... EItEiBe, £2&R8
@ in [mm] L — HHFR
L EEEE N  NPN#iH
RU #BEEas P PNPH#HH
HitThee

H11]5]1] m=zn. gEe U NONC T

223
1 R

——— RHE:
5 A

iR
1 E&E

BEAER
H1 48
M12 x 1




BB -M18-ERR - FRE

SHBE

THERK ERAEERERE  RAMR B, MBI ER

I{FE 15..30 VDC mEHRX FHRIEEEH, M12x1

EE TIEIR <150 mA FhiFER IP67

BHRE EREAE5 BESE  TRRE -25..+70°C

i tH FFREHH mERB EEREI+/-1.5%

VMR &R, PR
DSHSH - ERRIER
Bs ) TBEE [cm] i tH Zh BE RN E
RU40U-M18M-AP8X2-H1151 1610094 2.4...40 PNP, 10-Link Gk
RU40U-M18MS-AP8X2-H1151 1610105 24...40 PNP, I0-Link il
RU40U-M18M-UP8X2-H1151 1610008 2.5...40 PNP Gk
RU40U-M18MS-UP8X2-H1151 1610009 25...40 PNP il
RU40U-M18M-UN8X2-H1151 1610080 25...40 NPN L
RU40U-M18MS-UN8X2-H1151 1610082 25...40 NPN il
RUT00U-M18M-AP8X2-H1151 1610095 15...100 PNP, 10-Link LI
RUT00U-M18MS-AP8X2-H1151 1610106 15...100 PNP, 10-Link ME
RUT00U-M18M-UP8X2-H1151 1610010 15...100 PNP EIL
RUT00U-M18MS-UP8X2-H1151 1610011 15...100 PNP M
RU100U-M18M-UN8X2-H1151 1610081 15...100 NPN Hi
RU100U-M18MS-UN8X2-H1151 1610083 15...100 NPN M
RER -M18- RAMRE - FRE

SHER

TEERX ERAEEEEEE  EEHMR WL WAEFFEE

I E 15..30 VDC EEHR RN, M12x1

#E TIEmR <150 mA PP &R P67

BHIRE BREMEE25 B THRRE -25..470°C

%A tH Fr % B i mERB EEREH+/-1.5%

IR R TR, WEER

201905

1819



78 75 A% ks

BESSE - EBBIER

oS "ws HEMBEES [cm] W zhaEE BRLME
RU40L-M18M-UP8X2-H1151 1610076 25...40 PNP ik
RU40L-M18MS-UP8X2-H1151 1610078 25...40 PNP mE
RU40L-M18M-UN8X2-H1151 1610084 2.5...40 NPN IR
RU40L-M18MS-UN8X2-H1151 1610086 25...40 NPN ikt
RU100L-M18M-UP8X2-H1151 1610077 15...100 PNP EIE
RU100L-M18MS-UP8X2-H1151 1610079 15...100 PNP ikt
RU100L-M18M-UN8X2-H1151 1610085 15...100 NPN EIE
RU100L-M18MS-UN8X2-H1151 1610087 15...100 NPN ME
HER-M18- RERE - FRE
SHEE
T ERAEEEERE BEMR R MR ER
THEEE 15..30VDC EEANX FHEVERRME, M12x1
EETIERIR <150 mA BhiFER P67
SRRE EEESAT SR TRRE -25..470°C
i tH Frx B im RS EER+/-1.5%
Ih TR IR 2B, WEER
BSHEY - ERMER
oS ITRS RTBEE [cm] BB
RU40U-M18M-LFX-H1151 1610021 25...40 i
RU40U-M18MS-LFX-H1151 1610019 25...40 ME
RU100U-M18M-LFX-H1151 1610022 15...100 EIE
RU100U-M18MS-LFX-H1151 1610020 15...100 il




Und

o v B - [R A T A0 B B

BAEBBWEHER, ERMT— 54
BEHHFARERES, FREME - mpBEHE, EsUmit
HRUEEEMRRE. B REMR FRERY4..20mA/0...10V
FREE BRI H0...10V/4...20m A ) EHERHES
BEES, RUGETRESERSE - ExmiEsE
BRI BE. TR S - REAMEET
MOLHFFREER .

kv T
RU 130 U -|M18|E |- |LU|8 |X2|-H1|1]5]1]
RU 130 U %3 -|/mslE| smxm -| 8 |x2| msae -
L s L s -
U AR e KE X2 FAMERA
S WER
R ME L — TtmE
[em] — 5% 8 15...30VDC
M... BESES, 228 N
— IhEERE @in [mm] = WiizEe
RU IR LU
0...10V
LR
H1[1|5]1| m=Es. wEme 4..20 mA
[
1 RRRS
L — mAnE.
5 A
RiE
1AW
e e
H1 &8
M12 x 1

201905 20121



B S I R

FRAER - M18/M30- B - I B H

SHEN
TRER ERABERERE HEMER K. WIS ER
T{ERE 15..30 VDC EEHK SRR, M12x1
e TR <150 mA BhirER IP 67
TERE -25..470°C mEER SER+/-1.5%
YV R &R, WEER
BSSH - mBIER
e RS 18 MBER [cm] it BB
RU40U-M18E-LI8X2-H1151 1610069 2,5...40cm 4...20 mA/PNP
RU130U-M18E-LI8X2-H1151 1610089 15...130cm 4...20 mA/PNP .
RU300U-M30E-LI8X2-H1151 1610099 30...300cm 4...20 mA/PNP s
RU600U-M30E-LI8X2-H1151 1610100 60...600 cm 4...20 mA/PNP
RU40U-M18ES-LI8X2-H1151 1610097 2,5...40cm 4...20 mA/PNP
RU130U-M18ES-LI8X2-H1151 1610098 15...130cm 4...20 mA/PNP W
RU40U-M18E-LU8X2-H1151 1610109 2,5...40cm 0...10 V/PNP
RU130U-M18E-LU8X2-H1151 1610110 15...130cm 0...10V/PNP .
RU300U-M30E-LU8X2-H1151 1610113 30...30cm 0...10V/PNP i
RU600U-M30E-LU8X2-H1151 1610114 60...600 cm 0...10V/PNP
RU40U-M18ES-LU8X2-H1151 1610111 2,5...40cm 0...10V/PNP
RU130U-M18ES-LU8X2-H1151 1610112 15...130cm 0...10 V/PNP W
RU40/130U RU40/130U RU300U RU600
M18 EEH M18 I T 3 M30 M30

§§\\\\\\\



FRER RS AMI8RIM30ANE, 4k
BEERHMMLREGNERRFR - B NES
BWHES. TUELRELIM - HER

B B W IO 2% ik e A T RERHLEERBINE

Bl ERGHE RS R AR EEW, V8BRS B
RAOTURIE LN ARK, B8 . GERH. S5
FRE B BOR STAR BURE AE = VS A S

&5 5

RU 130 U - M30|E|-|2U|P|8 |x2|T|-|H1|1]|5]1]

RU130 U %3 ~|m3o|E| smmam -l2ulp|8 X2 T]| msmee |-
%71 SERE L, BE RS
U ERR EKE 2 R R
M HERSF
L REE s MER
[cm] b L T
HEL RS M. EAEL, 248 X2 FAERAT
RU B B15 RS @ in [mm]
THaE
8 15...30VDC
H1[1|5]1| m=Es. wEme
WA
] P PNP #itH
1 RS
N ST
—— MRHE. 2 HHBESHE
5 il £ e > 1
U s
e
Fm;’gg NO/NV
R
HI 4R
M12 x 1

201905 22123



78 75 A% ks

FRER -M18- FFREHH

SHEE

TiEiE HERABERERSE HBLHR Bk W &R

T{ERE 15..30 VDC BEZAR SRR, M12x1

e TIEERR <150 mA BhIPELR IP 67

it 1 FREHH TiEiRE -25..470°C

HilH 2 FREHH REER 2ERI+/-1.5%

ST B &R, s
HEMSH - ERRIER
s TS EMEEE [cm] HHThaE BLE
RU40U-M18E-2UP8X2-H1151 1610012 2.5...40 BHE RS il
RU40U-M18ES-2UP8X2-H1151 1610013 2.5...40 BRERHE g}
RU40U-M18E-2UP8X2T-H1151 1610016 2.5...40 BRH REEBORE IR I
RU130U-M18E-2UP8X2-H1151 1610014 15...130 R TRHE EiE
RU130U-M18ES-2UP8X2-H1151 1610015 15...130 BHETRHE i)
RU130U-M18E-2UP8X2T-H1151 1610018 15...130 BRI HEERBOR I B
TEEKXTEERN / LR 2 1m0 #
FRAER -M30- FFREHiH

SHEE

THEERX ERRBEHERS BEHR R WARFEER

I{ERE 15..30VDC BEAR RS, M12x1

e e <150 mA MR BE&R

WM FrREHH BAtPER IP 67

Wi 2 FREHH REER 2ERI+/-1.5%

Sp5EH R &R, FEER
HESfss - ERIER
s TS EMEEE [cm] SHIETE TEREE [°Cl
RU40U-M30M-2UP8X2-H1151 1610032 2.5...40 %5 EoRE R -25 +-++70
RU130U-M30M-2UP8X2-H1151 1610034 15...130 854 R -25++4+70
RU130U-M30E-2UP8X2T-H1151 1610038 15...130 5 5 HORE R BURHIRA 25 ++++70
RU300U-M30M-2UP8X2-H1151 1610036 30...300 555 oRE Lk -25 --+4+70
RU300U-M30E-2UP8X2T-H1151 1610040 30...300 % 5 R & BURHIRH 225 ++++70
RU600U-M30M-2UP8X2-H1151 1610037 60...600 54 RE % =25 ++450
RU600U-M30E-2UP8X2T-H1151 1610041 60...600 % 5 HORNEEBUR IR -25 ++++50

TR EERS / REHRAZ AR



PRERL- it

WEEREBERCKIONMBEEESL  45M

I FHICPAOF= MR FI EBMMEERE . KA mES

K. B RN A KR AR A BB X

I, ZEREENEASRNNT - HERHE. RHESSRERY
SHE B, . WNWRERR - KReE

oy s ) T 5 1% R R 2 R R — B K

fi, W LAE R IR E R E

T RRER YA T BE RS .

B8 RT

RU 200 -|CK40|-| LIU2 |[P|8|x2|T|-|H1[1]5]1]

RU 200 %3 -|ckao| smzm -[uuz|plsx2|T]| e=mse |-
L 1 MBEE Ih5E L'r R
fcm] CK... R, SR, #EHEH ZH RAETHIEE

CP... i, BN, B&WT
ThEERE
RU B 15 RES

—— BT
X2 BMERAT

TEE
8 15...30VDC
H1[1|5 1| a=Es. w6
CTTPES
Boed N NPN i
1 RRRE P PNPH
L~ ANE: HhHiDAE
5 A 2 S
MR > 1
- i&ﬁ;ﬁg LIU B0 B
: MR 4
IR
HI 6
M12 x 1

201905 2425



78 75 A% ks

FRER - 40 x40 - FRE

SHEE

TEREK ERABEEAHRSE A2 FFREHH

EiEEEs 5..200cm SR R

T{ERIE 15..30VDC MRS BE&A

e TIEERIR <150 mA BhiPER IP 40

) B & ] TiEiRE 0..+70°C
BEfS%) - ERIER
s T8RS SRIRTE HiThae RN E
RU200-CK40-2UP8X2T-H1151 1610051 BA R LSUR B PNP B, M12x1
RU200-CK40-2UN8X2T-H1151 1610057 BRI R R BUR H %A NPN R, M12x1
RU200-CP40-2UP8X2T 1610052 REEE PNP BRWT
RU200-CP40-2UN8SX2T 1610055 TRERA NPN ®B&wT
T AT LABESRE 5 M AR, TAERKX TR ER/ REHRR
FRiER) - 40 x 40 - P B

SHEE

TEER ERABERERSE A2 B EHH

1 iMEE = 5...200cm IV R oip s

TiERE 15..30VDC Sh s BEAR

e e <150 mA BAIP R IP 40

it FREHH TERE 0..+70°C
BEfS% - ERMIER
ne TS SHIZTE HHThaE L E
RU200-CK40-LIU2P8X2T-H1151 1610053 FERE RNHEBUREIRH PNP B, M12x1
RU200-CK40-LIU2N8X2T-H1151 1610058 BA R L SUR B NPN B, M12x1
RU200-CP40-LIU2P8X2T 1610054 SREURER PNP B&nT
RU200-CP40-LIU2N8X2T 1610056 R NPN BRI T

6 JTE T AR 5 AN, TAREKXAT e ERs/ At



Bigit

at}
éz-[ -
De
T

FREERSEERER, RBER 5
B, TUMEBEMEZNNAT - ABNES
K. TEEATAEERERA. INERX
BAtRAA SR, FETUEE - REWNLEEIE
RS#t, HEEREEEREN - LBERLEE
METH. FREWHESHARE - maRg: R8%sid
WmER BT, HUBESWEE - 10-Link
B TLLREIMERE, REEF - BEIMET e
BRI .
5 fRA
RU 600 U - M30|E|-| LI2u |PN| 8 [x2| T|-|H1|1]|5]1]
RU 600 U %3 ~|m30]E| smmam ~|2u fpn] 8 x| 1| wsee |-
%31 R Lt wermsa
v AR E Km R
L AR s WEI%
L R . e AT
M... &, : - Em
fem! @inﬁﬁ X2 FAMERAT
e
RU IR P IfraE
8 15...30VDC
H11]5] 1] m==m: wEe Wit
N NPN #itH
[ P PNP%ith
1R
- MANE. B
5 A U  TEE
NO/NV
L~ R
1 EHD
R
H1 48
M12 x 1
201905 26|27




78 75 A% ks

B -M18- FRE / EHE

SHEE
TR ERREEHERE IIEHR &8, e
TiEHE 15..30 VDC 2D S L. WEERIE &
e T{EERHE <150 mA EEAR RIS, M12x1
SHRIETE AL, NI, BhiirELR P67
I0-Link
itk FREBWHFKIO-Link TIERE -25..+70°C
R
Hilh 2 EIEHH REE® ERREW+/-1.5%
10-Link B A& V1.1
BSHSH - mBHIER
S iT5s EMBEES [cm] HLNE
RU40U-M18E-LIU2PN8X2T-H1151 1610024 2.5...40 'ﬁ'u‘it‘#ﬁ
RU40U-M18ES-LIU2PN8X2T-H1151 1610025 2.5...40 i
RU130U-M18E-LIU2PN8X2T-H1151 1610026 15...130 B
RU130U-M18ES-LIU2PN8X2T-H1151 1610027 15...130 ) &
TAREATH: ERA. RERL. 5SWHHL PNP/NPN THE.
B -M30- FRE/ERE
SHEE
TetER HERABERERSE MR &8, WEEE
TieBE 15..30VDC oSy o0 L. REEEFIEE E R
e e <150 mA EEHAR RIS, M12x1
SHIETE NEL&, NHIEH, Bhir&ER B
10-Link
Hith 1 FREHHKIOLink  PHIPZER P67
e
itk 2 EIEHH BEZE 2RER+/-1.5%
10-Link B A& V1.1
BRSNS - EERBIER
iR TS 1&MBEES [cm] T{EiRE [°C]
RU130U-M30E-LIU2PN8X2T-H1151 1610046 15...130 -25...470
RU300U-M30E-LIU2PN8X2T-H1151 1610048 30...300 -25...470
RU600U-M30E-LIU2PN8X2T-H1151 1610049 60...600 -25...450

THEERXAI%: ERR. KRR, 55HHEER PNP/NPN AT EE.



B - e F X

TR TREERSNERE=RSH 45k

BHREE, KERE, WABREMN e H I BE B8
FHMAER, TEEXTURE -« NERX

BERX. RERAAMGFR, FE - REBSLEENSS

AR BERBEN, PIEREELE - eEmE L EE

ZEMEELTH. FRERHESH HEORE: AL B

REMAIEHET, EURESWE - 10-Link

BEE. WLMEEAMEEE, REEE - EEIMEThEE

B RRER A AR E . & TR 2 X An22 X

ol
éz-[ -
De:,
=

B8 RT

RU 300 U -|EM30 | E|-|LI2u | PN |8 |x2|T|-[H1|1]5]|1]|/ |36D|

RU 300 U %3 ~| m30 [E| shmam -|u2uen]8 x| T msmne -
%51 IFRE |— T AR
U BER® E K& TH BB AR
——— tRiEEE s
fem] M. EHES, 248 o
@ in [mm] L= ERIT ~
RERIE X2 BFANERAT
RU BEIERES
— TiedE
H1| 1|5 1| B5EE: BEEH ‘/ 3GD | F\iE 8  15...30VDC
|— [[53 I—— NE = BHAR
1 FREE S 3D ATEX 3D AGE PN PNP/NPN %ith
- 3G ATEXII 3D JAE
Eﬂﬁﬁi’ 3GD ATEX |1 3G and Il 3D AIE iﬁm?;z BN
WM > 1
RS LIV H A E
1 H&R HEIE R H
iR R
H1 &8
M12 x 1

201905 28129



78 75 A% ks

B -M18- FRE / EHE

SHEE
TEER ERREEREERE HBEHR L. WEERIE &
TiEHE 15..30 VDC EEAR R, M12x1
FETIERT <150 mA R E i i
SHIZTE NHLE, NI, BAIP R IP 67
I0-Link
itk FREBWHFKIO-Link TIERE -25..+70°C
R
Hith 2 IR H REE® ARBR+/-1.5%
10-Link fRZA V1.1 -3l I13GD
ST B TEE4R1.4404 (AISI
316L)
BRSNS - ERMIER
s TS EMEEE [cm]
RU40U-EM18E-LIU2PN8X2T-H1151/3GD 1610071 2.5:--40
RU130U-EM18E-LIU2PN8X2T-H1151/3GD 1610072 15---130
TARBRTIH: ERA. RIER. ZSH BT R PNP/NPN T,
EiRE -M30- FFRE /EIYE
SHEE
THEERX ERREBERIERS MR AEE1.4404 (AISI
316L)
TieHE 15..30VDC B R R WEERIE S
$E TR <150 mA BEEHFR R, M12x1
SHIRTE N, R, BLME Rl %
|0-Link
Hith 1 FREHMHEHKIO-Link BHPER IP 67
R
Hith 2 I H BEZER SRER+/-1.5%
10-Link hgZ V1.1 - Fidl I13GD
BEfS% - ERIER
S TS & MEEES [cm] T1ERE [°Cl
RU130U-EM30E-LIU2PN8X2T-H1151/3GD 1610073 15...130 -25...470
RU300U-EM30E-LIU2PN8X2T-H1151/3GD 1610074 30...300 -25...470
RU600U-EM30E-LIU2PN8X2T-H1151/3GD 1610075 60...600 -25...450

T ERsC. R, 55 HBR PNP/NPN AT 5E .



iR

TX1-Q20L60 USB-2-I0L-0002
REGERR: BT HERXE £E5% USB #ERY 10-Link 1EELES
W, HAMBERE, A e UsBMn
TEREE, B A A Gulico_ | J e

MW-12
L. EHTERELSS
k& M8x1; #E: RNEH
A21.4301(AISI 304)

TEEXE: EHTREELS
MEHER M12x1; BE:
S48 A21.4301(AISI 304)

MW-18 I
REZH: EHTEAEBRLU
TR MI8x 1; ME: R
X A21.4301(AISI 304)

REZHE: EHTEAEBRLU
FiE& M30x1; ME: I
44 A21.4301(AISI 304)

SMB18SF SMB30SC

THET R, PBTHE, &H RHX W, PBTHM R, &M
18mm BRI ZR %, WIhEHE ’ 30mm BBELREE, WhElE

TBEN-S2-410L
ZER LWL /0 KR, 418
1+ [ i I/O-Link &, AEH#EO,
*ﬁm 4 {38 PNP B BB 0.5A

201905 3031



78 75 A% ks

R

R~tH s %S i k)
e e RKC4.5T-2/TEL 6625016 58 M12 ILBEE LERE, W 2m B
X o
RKC4.5T-5/TEL 6625017 58 M12 FLEE LEHEE, W 5m B
RKC4.5T-10/TEL 6625018 SEMRILEELEESE, F1om &
WKC4.5T-2/TEL 6625028 536 M12 FLBET LERE, #2m B4
WKC4.5T-5/TEL 6625029 500 M12 FLEBS SLiERRME, W sm B4
LSO# WKC4.5T-10/TEL 6625030 5 4% M12 FLELS LEREE, F1om &
PKG4M-2/TEL 6625061 45 M8 FLEE LIEHMF, # 2m B &
M8x1 99.6
ET PKG4M-5/TEL 6625062 4% M8 FLEBE LR, #sm B&
335 "‘ ~
50— PKG4M-10/TEL 6625063 4% M8 FLEE L, W 10m B
Vex1,  Los PKW4M-2/TEL 6625067 45 M8 FLEES LB,  2m B &
[ e ——— PKW4M-5/TEL 6625068 438 M8 FLIEE S B, 5 5m S48
}“23'5” 50— PKW4M-10/TEL 6625069 45 M8 TLEL LEH B, W 10m BL&
k L




1 BE 2%

DA B 4R 1B R 5 I 15 TR ER R R 2%, AU BE B 40 B 600cm. K 3E EN 60947-5-2 FRifE, ZEHHIAR W EHE:
20x20 mm,100x100 mm FARFEAR 27mm BIEAER. SBERPBISME S . MRBUR T RILE, &5 BiE R
A 00 2 A T R o e A A

RU10 (M8) RU20 (M12)

: — . —

2 ; |
P \ 20!(20‘rT’Tm* 10 20x20 mm

1 —@10mm — 5 —

0 ;l :: 0 4a‘27‘mm

-1 E‘ T, -5 B —

-2 ——— -10

-3 -15

cm 0 2 4 6 8 10 cm 0 10 20 30 40
RU40 (M12) RU40 (M18)

15 I 15 \

10 20><2[:) mm — 10 20><2(:) mm

5 — 1 5 —
0 ‘/ ............. ©27 mm 0 ‘/ ............. 227 mm
-5 TPy 5 e

-10 -10

-15 -15

cm 0 10 20 30 40 cm 0 10 20 30 40
RU50 RU100
150 I 30 100x100 mim

+— xRmm

100 ———— 2020 mm) 20 |

50 —— T 10 LRI

0 ) 27 mm : 0 @27 mm —

-50 {—SL L . Y N - = S N N i =
-100 / -20 T E———
-150 -30
cm 0 100 200 300 400 500 600 cm 0 20 40 60 80 100
RU130 RU200

30 T T 150 T T

100x100 mm——= 100x100 mm
20 e e At R S A 100 ——T

20x20
10 “1%Tm3m 50 = - JZ{mm N
0 } 027 mm:'; 0 &

-10 S - =5 50 I~ //

-20 FEE— ] | -100 —

-30 -150
cn0 20 40 60 80 100 120 140 cn O 20 40 60 80 100110120 140160200
RU300 RU600

60 } 120 I

40 100x100 mm 80 100100 mm 1

20 —— : = 40 - N —

= 227 mm o { 0 27 mm —= -
0 /) : 0 | I R R

20 R — 40 D e N I

-40 — -80 I

-60 -120
cm 0 50 100 150 200 250 300 cm 0 100 200 300 400 500 600

201905 3233






201905 34|35



EREEFAF

RS (EE)

Hans Turck GmbH & Co. KG
WitzlebenstraRe 7

D-45472 Mulheim an der Ruhr

PO. Box D-45466 Mulheim an der Ruhr
Phone: (+49) (2 08) 49 52-0

Fax: (+49) (2 08) 49 52-264

E-Mail:  turckmh@mail.turck-globe.de

"TURGC K

FEEE (Ki#)

BE/R5E (RiE) ERESFRA A
RETAFTRFHAAXNENEIRISS
fR4% . 300381

BiE. (+86) (22) 83988188/83988199
f£E. (+86)(22) 83988149

HRFE . 4006510025@turck.com

30 subsidiaries and over
60 representations worldwide!

OLIE EE Yl At A UERET gt
s iy

U PR e e S

FEIR SEXT AR EVR) G B HE R IR S AR, B = MR B AT R B O Wl R A



